

Slavonski Brod, 17. prosinca 2012.

Priopćenje za javnost

Đuro Đaković isporučuje stoti teretni vagon u Njemačku i Švicarsku

Nakon što su iz Đuro Đaković Specijalnih vozila, tvrtke u sastavu Đuro Đaković grupe, u kolovozu uspješno isporučili 50 teretnih vagona tipa Falns, u petak je krenula isporuka dodatno ugovorenih 50 vagona s njemačkim i švicarskim naručiteljima.

Predstavnici njemačke tvrtke Euro-Waggon i švicarske tvrtke Diversified Investments su nakon uspješno provedenog ispitivanja i završne kontrole prve isporuke vagona, a zadovoljni rokom, cijenom i prvenstveno kvalitetom izrade, sa slavonskobrodskom tvrtkom odmah ugovorili i proizvodnju dodatnih 50 teretnih vagona, čija je isporuka, sukladno dogovorenim rokovima, krenula danas.

„Povjerenje koje nam kupci poklanjaju svjedoči o ozbiljnom pristupu i provjerenoj kvaliteti rada u Đuri Đakoviću, koje zadovoljava čak i najzahtjevnije, njemačke i švicarske standarde. Posebno nas raduje činjenica kako smo nakon inicijalne narudžbe od 50 vagona kvalitetom rada impresionirali kupce, koji su nam povjerali izradu dodatne količine vagona. Ovaj posao je još jedan kojim Đuro Đaković dokazuje kako svojim proizvodima može ravnopravno konkurirati na najzahtjevnijem svjetskom tržištu, onom Europske unije“, izjavio je prilikom isporuke narudžbe Vladimir Kovačević, predsjednik Uprave Đuro Đaković grupe.

Vagoni tipa Falns specijalizirani su 4-osovinski vagoni namjenjeni za prijevoz rasutih tereta koji nisu osjetljivi na atmosferske utjecaje kao što su ugljen, pijesak, koks i slično. Nosivost vagona je 65 tona, a zbog kvalitetne konstrukcije i moderne tehnologije korištene pri izradi, potpuno natovareni vagoni Falns mogu putovati brzinom od 100 km/h.

Vagoni su certificirani prema važećim TSI standardima i ispunjavaju zahtjeve najnovijih tehničkih i sigurnosnih normi, a svojim značajkama omogućuju transport na svim europskim željeznicama normalnog kolosijeka.

Kontakt za medije:

Sanja Milinović

Direktorica Korporativnih komunikacija i promocije

Đuro Đaković Holding d.d.

Mob: 099/2643-681, e-mail: smilinovic@duro-dakovic.com